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COLLECTIVITES

L'évolution du devenir des flux polluants des collectivités
concerne :

* la pollution brute émise ; c'est le flux produit
théorignement par l'ensemble des habitants et
établissements industriels raccordés anx réseaux des
collectivités.

* la pollution entrant dans les stations d'épuration, la
pollution éliminée par ces stations et la pollution rejetée
au milien apres tratement ; il s'agit de flusc mesurés.

* la pollution rejetée globalement ; il s'agit de la somme
d'une guantité mesurée (la pollution rejetée par les
stations d'épuration) et d'une quantité estimée
théoriquement (la pollution brute non traitée par des
stations d'épuration et constitnant par hypothése des
rejets directs).
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S produits et rejetés par les collectivités
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Diverses contributions
ala réduction des rejets au milieu

réduction des rejets globaux

25% e 10% en raison de la réduction
Les rejets globaux (en EH) montrent une N de Ia pollution brute
diminution (-34%), qui s’explique par le "l.l
traitement des rejets directs (65%), par réduction des rejets directs
I'amélioration du traitement existant (25%) par traitement

et par la réduction de la pollution brute émise l,,l"
(10%). réduction des rejets stations
65% par amélioration

du traitement existant
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3 LUTTE CONTRE LA POLLUTION
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ﬁ Poursuivre toujours et encore la

j lutte contre la pollution
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Z Améliorer le fonctionnement 5

8 des réseaux d'assainissement =

‘2 y compris par temps de pluie ¥
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= Améliorer les performances =

ﬁ des ouvrages de traitement =

E,‘ et en particulier les performances O

= sur l'azote et le phosphore =

o dans les secteurs atteints ©
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- RE N D E M E NTS I’évolution des rendements pour les différents
e D E s ST AT I o N s parametres s’explique principalement par la mise

Z lace d’équipements visant spécifiquement le
D’EPURATION b

. traitement de ces parameétres comme le passage
collectivités des stations physico-chimique a un traitement
biologique éliminant les MO ou la mise en place

de nitrifications et déphosphatations.
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OXYDABLES AZOTEES PHOSPHOREES
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LS place de stations nitrifiantes.
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pour les grosses stations en raison du traitement
physico-chimique souvent présent. I.’élimination
du phosphore n’est pas forcément un objectif
60% 60% 60% explicite pour toutes ces installations. Le rendement
de déphosphatation a fortement progressé sur les
petites installations.
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